

## 和戛纳评委身份缘分不浅

# 章子怡再任 竞赛单元评委

第66届戛纳电影节昨日公布了“一种关注”单元评委名单,中国演员章子怡受邀成为四位评委之一,将在主席——丹麦导演托马斯·温特伯格率领下,组成5人评审团评选出本单元的最佳作品。章子怡成为继李安之后第二个人选本届电影节重要单元评审团阵容的中国影人。

“一种关注”单元是与戛纳国际电影节主竞赛单元平行的竞赛单元,作品风格侧重实验和创新,同时关注并提拔新锐导演的优秀新作。今年18部参赛作品中,就有三分之一为新人导演长片处女作。5月16日美国导演索菲亚·科波拉的《珠光宝气》将为“一种关注”单元开幕。香港地区施南生制片,陈坤、刘嘉玲主演,新人导演刘韵文的处女作《过界》,是唯一一部入围单元的华语作品,将同时角逐“一种关注”单元大奖和奖励处女作品的金摄像机大奖。

章子怡和戛纳评委这一身份缘分不浅。2006年她曾担任戛纳影展主竞赛单元评委,2009年又以“电影基石”和短片单元评委的身份亮相,2013年出任“一种关注”单元评委,令她成为戛纳国际电影节官方三大竞赛单元的评委。她将和法国女演员吕蒂维娜·萨涅、巴西里约影展负责人伊达·桑迪亚戈,及西班牙著名制片、发行人恩里克·冈扎雷·马柯一起,定夺这一重要单元的最后大奖名单。

与此同时,奖励处女作的金摄像机大奖评委名单也最后公布,法国新浪潮之母、85岁高龄的著名导演阿涅斯·瓦尔达担任评审团主席,将率领西班牙女导演伊莎贝尔·克瓦西、法国导演雷吉斯·瓦尔涅、影评人克洛伊·洛朗和摄影师米歇尔·阿布拉莫维兹等其他六位评审成员,为新人作品评判。第66届戛纳国际电影节将于2013年5月15日到26日间,在法国地中海沿岸小城戛纳举办。好莱坞著名导演斯皮尔伯格担任主竞赛单元评委主席,贾樟柯导演新作《天注定》将作为华语唯一入围作品角逐金棕榈。

星报综合

## 吸大麻减肥

# 曝安妮·海瑟薇被老公带坏

星报讯 据报道,安妮·海瑟薇吸食大麻!难道大家都误会了吗?有吸大麻习惯的不是詹姆斯·弗兰柯,而是安妮·海瑟薇!

2011年的奥斯卡颁奖典礼,每个人都对詹姆斯·弗兰柯不按常理出牌的诡异行径吓到了,许多媒体质疑他是不是吸了大麻来主持节目?反观安妮·海瑟薇,则是努力保持镇定,一人独挑大梁,让节目顺利进行,颁奖典礼后叫媒体大表赞扬,认为她有大将之风,节目没有她可能就毁了。

但现在《国家询问报》却告诉咱们,在最新一期杂志上,有拍到安妮·海瑟薇

拿着自制手卷大麻,烟雾弥漫、两眼血丝、目光涣散、张着血盆大口的照片,很难不令人怀疑她正在吸大麻。

再加上安妮演出电影《悲惨世界》时,体重能够在最短时间内急速下降,也叫媒体质疑是得力于大麻,才可以令她食欲大减,成功瘦下来。

安妮·海瑟薇的朋友也透露,他们认为都是安妮的老公亚当·舒曼带坏了她。由于安妮的名气实在大他太多,日积月累之下,亚当不免心生忌妒,气每个人只知道老婆不知道他,于是开始吸大麻解压,最后甚至拉安妮进来一起吸食。

## 赵薇发微博

### 愧对女儿求其原谅

星报讯 赵薇的工作量似乎并没有因为女儿的出生而减少。近一年多的时间,一直忙着拍电影的她在微博上表达了对女儿的愧疚,并晒出一张小四月的卖萌照。

“宝贝,这两年我都没有陪你,我内疚,我傻逼!求你原谅我!我因为我爱你!更爱这个世界!”虽然言语间略显激动,但她的这一番真情流露还是感动了不少网友,纷纷安慰她,也心疼地希望:“赵导好好休息休息,多陪陪家人。”

## 王宝强遭遇车祸

### 被货车冲撞险受伤

星报讯 4月30日凌晨,王宝强发微博自曝自己乘坐的商务车与大货车相撞,不过幸亏自己当时没睡觉,及时躲开了撞车的位置。

他在微博中称,“刚刚亲自经历了一次车祸,刚收工走出影视城撞车事件就发生了,我坐在车里看得清清楚楚大货车冲着我们车就撞过来了。当时幸亏我反应快,也多亏我没有睡觉迅速躲开撞车位置,如果以上两点不具备真不知后果会是什么样。所以忠告司机要对工作称职,要对自己的生命和他人的生命安全负责,生命不是儿戏。”

## 领略汉字之美

### 暑期中国汉字将迎来大听写

星报讯(记者 吴笑文) 尽管汉字书写目前还不至于出现需要拯救的危机,但由于越来越多的人使用键盘书写,对正确书写能力下降的趋势应该及早警觉。昨日记者获悉,央视即将推出特别制作《中国汉字听写大会》。

汉字听写毕竟不同于英语拼读,需要解决同音字、笔画、难度划分、简繁体、异体字等诸多问题。主办方中央电视台科教频道总监金越介绍:节目将邀请国内最权威的语言专家担任裁判和解说,中央电视台著名播音员将轮番担任读词考官,全国31个省、市、自治区和港澳台及外籍学生将组成32支代表队参赛,最终决出一名年度汉字听写冠军。节目将于今年暑期在中央电视台科学教育频道周末黄金时间播出,“广大观众也可在电视机前同步参与,在充满紧张感的游戏中学习知识、领略汉字之美。”



## 一个讲述“爱”的故事

# 中科大原创《爱在天际》在京演出

星报讯(曾皓 杨保国 星级记者 俞宝强) 日前,中国科学技术大学大型原创多媒体音乐剧《爱在天际》在北京上演。

作为中国科协与教育部启动的“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”首批支持的六个剧目之一,《爱在天际》讲述了科学大师、中国科技大学的创办者之一郭永怀先生的感人事迹。全剧分“回家去”、“新的大学”、“牺牲”、“把爱送上天际”等十场,以郭永怀先生和夫人李佩教授及女儿芹芹的亲情为切入点,以郭永怀先生回国、育人、研制两弹一星、牺牲、神舟发射的故事为主线,把他对祖国、对党的深厚感情紧紧地与繁荣祖国的科技事业联系在一起,展现出郭永怀先生在两弹一星研制工作中的重要贡献。

一起,展现出郭永怀先生在两弹一星研制工作中的重要贡献。

《爱在天际》总导演、中国科大人文学院兼职教授邵百扬介绍说,“这是一个讲述‘爱’的故事。”本剧绝大部分演员均由中国科大大学生担任,在校园里招募学生演员是这部剧的一次大胆尝试。《爱在天际》的剧本和音乐准备历时约三年,而学生演员的招募仅用了一个月不到的时间。

4月28日当晚,郭永怀夫人、95岁高龄的李佩亲临演出现场。科大学子向她献上鲜花,现场爆发出热烈的掌声。此外,陈毅之子陈昊苏、郭沫若之女郭平英等观看了演出。

## AMG 艺术影城

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!



艺术影城钻石会员卡, 尊享5折优惠,生日当天凭身份证赠电影票1张。

# 5月 NEW OPEN 盛开

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡  
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999 / 62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站